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1) Après la réforme territoriale de 2015, combien de régions administratives existent en 

France? 

 a) 22 

b) 13 

c) 15 

 

2) Où se trouvent Saint-Pierre et Miquelon? 

 a) Mer Méditerranée 

b) Océan Atlantique 

c) Mer des Caraïbes 

 

3) Dans quel arrondissement parisien est situé Le Bataclan? 

 a) 6 

b) 3 

c) 11 

 

4) Quel est le nom associé à la loi qui a légalisé le mariage pour tous? 

 a) Loi Badinter 

b) Loi Taubira 

c) Loi Toubon 

 

5) Quels sont les critères d'éligibilité pour conclure un PACS en France? 

 a) Réservé aux couples de nationalité française uniquement. 

b) Accessible aux couples de même sexe ou de sexes différents. 

c) Limité aux couples avec enfants. 

 

6) Qu'est-ce que la cohabitation politique en France? 

 a) Une alliance permanente entre les partis politiques. 

b) La coexistence de différents partis au sein d'une coalition. 

c) La coexistence au pouvoir de l'exécutif et du législatif issus de majorités politiques 

différentes. 
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7) Quelle est la condition d'âge pour être candidat à l'élection présidentielle en France? 

 a) 30 ans 

b) 35 ans 

c) 40 ans 

 

8) Quand a été instaurée la Cinquième République en France? 

 a) 1958 

b) 1962 

c) 1971 

 

9) Quelle particularité a marqué le premier tour de l'élection présidentielle de 2002? 

 a) C'était la première élection au suffrage universel direct. 

b) Deux candidats de gauche étaient au second tour. 

c) Le candidat d'extrême droite, Jean-Marie Le Pen, est arrivé au second tour. 

 

10) En quelle année la Loi Veil a-t-elle été promulguée en France? 

 a) 1971 

b) 1975 

c) 1980 

   

11) Quel est l'objectif principal de la laïcité en France? 

 a) Favoriser la coexistence pacifique des différentes religions. 

b) Éradiquer toute forme de pratique religieuse. 

c) Assurer la neutralité de l'État en matière religieuse. 

 

12) Quel écrivain français a refusé le Prix Nobel de littérature? 

 a) André Gide 

b) Jean-Paul Sartre 

c) François Mauriac 

 

13) Quel événement a suivi immédiatement les accords d'Évian de 1962 concernant l'Algérie? 

 a) Un référendum d'autodétermination. 

b) La création de l'Union européenne. 

c) L'intégration de l'Algérie en tant que département français. 

 

14) Qui était le garde de Sceaux qui a défendu l'abolition de la peine de mort? 

 a) Élisabeth Guigou 

b) Robert Badinter 

c) Rachida Dati 

 

15) Quelle est la phrase correcte? 

 a) Il semble bien que ce soit la seule conviction qu’il ait jamais eue. 

b) Il semble bien que ce soit la seule conviction qu’il a jamais eue. 

c) Il semble bien que ce soit la seule conviction qu’il ait jamais eu. 

 



16) Quel est le sens de “mener une vie de bâton de chaise”? 

 a) Avoir une vie désordonnée. 

b) Chercher l’aventure. 

c) Etre paresseux. 

 

17) Per il personale insegnante nella scuola secondaria di II grado gestita dall’Ente Locale 

l’orario di lavoro è stabilito in: 

 a) 18 ore settimanali 

b) 24 ore settimanali 

c) 36 ore settimanali 

 

18) La funzione di segretario del consiglio di classe è attribuita dal Dirigente Scolastico: 

 a) esclusivamente al docente collaboratore del Dirigente Scolastico 

b) al docente più anziano per età 

c) a un docente componente del consiglio di classe 

 

19) Che cosa si intende per “foglio di calcolo”? 

 a) Un programma che permette l’elaborazione e la manipolazione di tabelle con dati 

numerici 

b) Un programma assimilabile a una calcolatrice 

c) Un programma che permette la lettura ottica di fogli con dati numerici 

 

20) Utilizzando il sistema operativo Windows, qual è la situazione dopo aver copiato la 

cartella B nella cartella A? 

 a) La cartella A non esiste più e i dati precedentemente contenuti in essa si trovano ora 

nella cartella B. 

b) La cartella B non esiste più e i dati precedentemente contenuti in essa si trovano ora 

nella cartella A. 

c) Nella cartella A, oltre a tutti i file e le cartelle precedentemente contenuti, è ora 

presente anche la cartella B con all’interno i suoi file. 

 

 


